
Su un totale di 74 Comuni
74 hanno riempito il questionario 

BOZZA 15 03 2005
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Quali sono i rischi individuati dai Comuni nel proprio 
territorio?
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Quanti Comuni sono in posseso degli elenchi 
delle zone a rischio?

No
14 Comuni

19%

Si
60 Comuni

81%
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Per quali rischi i Comuni hanno redatto gli elenchi?
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Quanti Comuni sono in possesso delle mappature 
delle zone a rischio?

Si
62 Comuni

84%

No
12 Comuni

16%
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Il Comune ha provveduto a censire, tramite apposito 
catasto, le superfici interessate da  incendi 

boschivi?

Si
35 Comuni

47%

No
39 Comuni

53%
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Il Comune è dotato di un piano di Protezione Civile?

No
3

4%

In corso
18

24%

Si
53

72%
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Entro quale anno i Comuni che stanno 
predisponendo il Piano, lo porteranno a termine? 
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Qual è il livello territoriale di pianificazione tra i 
Comuni che hanno redatto il Piano?

Comunale
43 Comuni

81%

Intercomunale
10 Comuni

19%



Regione Valle D'Aosta 10

0 0

5

16

3

9
10

8

1 1

0

2

4

6

8

10

12

14

16

Prima
1985

1985-
1990

1991-
1995

1996-
2000

2001 2002 2003 2004 2005 Nessuna
risposta

In quale anno è stato redatto il piano di Protezione 
Civile?
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I Comuni hanno redatto il piano di protezione 
civile utilizzando…..
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I Comuni che hanno redatto il Piano, lo hanno mai 
aggiornato?

Aggiornato
18 Comuni

34%

Mai aggiornato
35 Comuni

66%
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I Comuni che hanno aggiornato il Piano, quando 
lo hanno fatto?
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I Comuni dotati di Piano di emergenza, quali tipi di 
aree hanno individuato?
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I Comuni dotati di piano, hanno individuato la 
sede del COC?

Si
50 Comuni

94%

No
3 Comuni

6%
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 I Comuni hanno portato il piano a conoscenza 
della cittadinanza?

Si
26 Comuni

49%

No
27 Comuni

51%
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E' formalmente individuato un referente della 
Protezione Civile nel Comune?

Nessuno
14

19%

Sindaco
59

80%

Dipendente
0

0%
Consigliere

1
1%
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Qual è la reperibilità dei referenti individuati dai 
Comuni?

h24
57 Comuni

65%

Altro
2 Comune

1%

h12
1 Comune

1%
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ll Comune ha un Gruppo Comunale di Volontariato 
di Protezione Civile?

Si
29 Comuni

30%

No
45 Comuni

55%
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Il Comune ha delle convenzioni con le 
Organizzazioni di Volontariato di Protezione 

Civile?

No
67 Comuni

91%

Si
7 comuni

9%
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Il Comune ha un capitolo di bilancio dedicato 
alla  Protezione Civile?

No
27 Comuni

36%

Si
47 Comuni

64%
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Il Comune ha destinato risorse finanziarie proprie, da 
utilizzare per le attività di Protezione Civile?

No
30 comuni

41%

Si
44 comuni

59%
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Il Comune ha ricevuto finanziamenti da terzi, negli 
ultimi tre anni? (p.e. Regioni, Province)

Si
28 Comuni

38%

No
46 Comuni

62 %



Regione Valle D'Aosta 24

Il Comune ha strutture, mezzi o materiali destinati alla 
Protezione Civile ?

Si
55 Comuni

74%

No
19 Comuni

26%


